2. Schulaufgabe aus der Mathematik              11TB                         22.3.95

1.0 Gegeben ist die Funktion 
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  in ihrem maximalen Definitionsbereich.

1.1 Bestimmen Sie den Scheitelpunkt.

1.2 Ist die Funktion symmetrisch?

1.3 Bestimmen Sie die Wertemenge.

1.4 Bestimmen Sie abschnittsweise die Umkehrfunktionen.

1.5 Bestimmen Sie Definitions- und Wertemengen der Umkehrfunktionen.

2.0 Herrmann, der Hustenbazillus, teilt sich alle 10s. Hugo, der Keuchhustenbazillus, verdreifacht sich alle  

      10s.

2.1 Zur Zeit t=0s existieren in der Nase eines armen Schülers 100 000 Herrmanns und 1 Hugo. Wie lange 

      dauert es, bis gleich viele Hugos wie Herrmanns den Schulbesuch dieses Schülers unmöglich machen?

3.1 Lösen Sie im Intervall 
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4.1 Für zwei Winkel gilt: 
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      Welchen Wert hat 
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5.1 Für die x- und y- Koordinaten eines Vektors gelte folgende Beziehung:
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      Wie groß ist der Winkel zur Abszisse ?
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